                                                                     ПРОТОКОЛ №71                                                          Заседания дисциплинарной комиссии саморегулируемой организации Ассоциация «Уральское общество изыскателей» (СРОА «УралОИЗ»)           
г.Екатеринбург                                                                                                                22 июня 2021 г.    
Присутствуют: Председатель Дисциплинарной комиссии И.Г.Костерина, член дисциплинарной комиссии С.Е.Лукина. 
[bookmark: _Hlk75174529][bookmark: _Hlk75175075][bookmark: _Hlk75177004]             Представитель ООО «ЗлатоустТИСИЗ» г.Златоуст - Никишин С.Н.- на заседание комиссии присутствовал.                      
[bookmark: _Hlk17117736][bookmark: _Hlk8649578]            Повестка дня: О неуплате членских взносов ООО «ЗлатоустТИСИЗ» г.Златоуст.                                                                                                                                 На  основании служебной записки Исполнительного директора СРОА «УралОИЗ» Попова Б.Н. от 01.06.2021г.  было принято решение  о вызове   ООО «Златоуст-ТИСИЗ» г.Златоуст  на заседание Дисциплинарной комиссии для принятия мер дисциплинарного воздействия за регулярные нарушения сроков оплаты членских взносов. На 22 июня 2021  года задолженность ООО «ЗлатоустТИСИЗ» г.Златоуст   составила 70 000 рублей.  Их них задолженность по членским взносам  35 000 рублей за 2020 год и 35 000 рублей за 1,2 кварталы 2021 года. Неоднократные напоминания ООО «ЗлатоустТИСИЗ» г.Златоуст с  требованием погасить образовавшуюся задолженность оставлены  без удовлетворения.  Поскольку единственным источником формирования имущества СРО являются регулярные и целевые взносы членов ассоциации, ненадлежащее исполнение обязанности по уплате взносов является нарушением   п.13.2 Устава  (в редакции 2017 года). Руководствуясь ст.55.15 Градостроительного кодекса РФ(№190-ФЗ от 29.12.2004г.), Положением о дисциплинарной комиссии СРОА «УралОИЗ» (Утверждено решением Совета СРОА «УралОИЗ», протокол №17 от 22.06.2017г.)  и Положением о системе мер дисциплинарного воздействия (Утверждено решением Общего собрания членов  СРОА «УралОИЗ», протокол №19 от 25.05.2017г.)  Дисциплинарная комиссия                                                                                              РЕШИЛА:  Вынести ООО «ЗлатоустТИСИЗ» г.Златоуст   п р е д п и с а н и е   погасить задолженность в сумме 70 000 рублей  в срок до  1 августа 2021 года . При непогашении суммы задолженности Дисциплинарная комиссия, руководствуясь  частью  2 ст.55.15 Градостроительного кодекса и п.2.5 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия,    приостановит   ООО «ЗлатоустТИСИЗ» г.Златоуст  право выполнять инженерные изыскания на 60 суток  и примет меры к взысканию данной суммы в судебном порядке с возложением на ответчика судебных расходов и начислением процентов в соответствии со ст.395 ГК РФ.
Председатель дисциплинарной комиссии                                                     И.Г.Костерина 
Член дисциплинарной комиссии                                                                    С.Е.Лукина       
