                                                                     Протокол   №38
                                Заседания Совета СРО НП «Уральское общество изыскателей»
«27»января 2012г. 
г.Екатеринбург                                                                                         «13» час. 00 мин.
Ул.Бажова, 79 оф.211
Всего членов Совета НП – 9 человек
Из них:
Присутствовали: 
   Пшеничников К.Г. – Президент 
Кириллов Ю.Т. – Вице Президент Совета 
Никишин С.Н. – член Совета
Климцев А.Ю. – член Совета
Ильин Н.П. – член Совета
Алехин В.Н. – член Совета
Скалин А.В. – член Совета
7 членов Совета НП
Явка 78%
В соответствии с п.7.3 Устава кворум для принятия решений имеется.
Приглашены:
 Исполнительный директор НП – Юрганов М.М.
Председатель Контрольной комиссии – Подкорытова Л.И.
Председатель Дисциплинарной комиссии Ямов В.И.- отсутствовал.
Повестка дня:    
1. О приеме организаций в члены СРО НП «УралОИЗ» и выдаче допуска (Подкорытова Л.И.-Председатель Контрольной комиссии). 
2. О замене допуска по заявлению ЕМУП ИГРиР (дополнительный вид) (Подкорытова Л.И. – Председатель Контрольной комиссии) 
3. О замене допуска ООО «Землемер»(г.Долматово)в связи со сменой юридического адреса-                      .     (Подкорытова Л.И. – Председатель Контрольной комиссии)
4. О выходе из состава СРО ООО «Урализыскания» - г.Уфа. (ЮргановМ.М.-Исполнительный директор  НП «УралОИЗ»)
5. Рассмотрение  и утверждение плана документальных и выездных проверок на 1 - III кварталы  2012г. (Подкорытова Л.И. – Председатель Контрольной комиссии).
6. Финансовое обеспечение выездных проверок (Юрганов М.М. – Исполнительный  директор НП «УралОИЗ»)
7. Предложение по внесению дополнений и изменений в проект изменений приказа Минрегиона №624 (Пшеничников К.Г.- Президент Совета НП «УралОИЗ» ) 
8. О рассмотрении и принятии к исполнению замечаний Ростехнадзора письмо Президента  НОИЗ  Кушнира Л.Г. (Пшеничников К.Г.- Президент Совета НП «УралОИЗ» 
9. 9.   Представление к наградам НОИЗ .

По 1-му вопросу:   
Слушали :  Председателя Контрольной комиссии Подкорытову Л.И.
О выдаче по заявлению организации МУ «Арамильская служба Заказчика» свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии и объектов особо опасных и технически сложных) в соответствии с приказом Минрегиона РФ от 30.12.2009г. №624 по форме  утвержденной приказом Ростехнадзора от 05.07.2011 г. №356.
Предложила:     Выдать организации МУ «Арамильская служба Заказчика» свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии и объектов особо опасных и технически сложных) в соответствии с приказом Минрегиона РФ от 30.12.2009 г. №624 по форме  утвержденной приказом Ростехнадзора от 05.07.2011 г. №356 согласно Акту Контрольной комиссии от 27 января 2012 г.
Голосовали:
За – 7
Против – нет 
Воздержались – нет
Решили: Выдать организации МУ «Арамильская служба Заказчика»  свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которое оказывает влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии и особо опасных и технически сложных объектов)в соответствии с приказом Минрегиона РФ от30.12.2009 г. №624 по форме, утвержденной приказом Ростехнадзора от 05.07.2011 г. №356 согласно Акту Контрольной комиссии от 27 января 2012 г.
По 2-му вопросу:
Слушали: Председателя Контрольной комиссии Подкорытову Л.И.
О выдаче по заявлению организации  ЕМУП «ИГРиР»  свидетельства по дополнительному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии и объектов особо опасных и технически сложных) в соответствии с приказом Минрегиона РФ от 30.12.2009 г. №624 по форме, утвержденной приказом Ростехнадзора от 05.07.2011 г. №356
Предложила:     
Выдать организации ЕМУП «ИГРиР»свидетельство о допуске с  дополнительными видами работ по перечню , которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии и объектов особо опасных и технически сложных) в соответствии с приказом Минрегиона РФ от 30.12.2009 г. №624 по форме , утвержденной приказом Ростехнадзора от 05.07.2011 г. №356 согласно Акту Контрольной комиссии от 27 января 2012 г.
Голосовали:
За – 7
Против – нет
Воздержались – нет
Решили: Выдать организации ЕМУП «ИГРиР» свидетельство о допуске с  дополнительными видами работ по перечню  к определенному виду или видам работ, которое оказывает влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии и особо опасных и технически сложных объектов)в соответствии с приказом Минрегиона РФ от30.12.2009 г. №624 по форме, утвержденной приказом Ростехнадзора от 05.07.2011 г. №356 согласно Акту Контрольной комиссии от 27 января 2012 г.
По 3-му вопросу:
Слушали: Президента Совета Пшеничникова К.Г.
О замене свидетельства о допуске ООО «Землемер» г.Долматово, Курганской обл. в связи со сменой юридического адреса.
Предложил:  Заменить, выдать свидетельство о допуске ООО «Землемер» г.Долматово, Курганской области ИНН 4506004335  ОГРН 1024501452062 по новой форме на основании заявления от 23.12.2011г. Приказ Ростехнадзора от 05.07.2011 г. №356   Об утверждении формы свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. 
Голосовали:
Против – нет
Воздержались – нет
Решили:   Заменить свидетельство о допуске ООО «Землемер» г.Долматово, Курганской обл.                       ИНН 4506004335      ОГРН 1024501452060, выдать свидетельство по форме, утвержденной Приказом Ростехнадзором от 05.07.2011г. № 356
По 4-му вопросу:
Слушали: Исполнительного директора Юрганова М. М. 
О прекращении членства    ООО «Урализыскания»( г.Уфа ) в СРО «Уральское общество изыскателей» (добровольный выход) на основании заявления №7 от 13.01.2012.
Голосовали:
За – 7 человек
Против – нет
Воздержались – нет
Решили  Прекратить членство (исключить из состава) СРО НП «Уральское общество изыскателей» организацию ООО «Урализыскания» г.Уфа  ИНН 0274112972  ОГРН  1060274035480 на основании п.1 части 1 ст.55.7 Градостроительного кодекса РФ, подпункта 1 пункта 5.8., подпункта 4 пункта 5.9, пункта 5.10. Устава в связи с добровольным выходом. Исключить ООО «Урализыскания» из реестра членов НП «Уральское общество изыскателей». Информацию поместить на сайте.
Прекратить действие свидетельства о допуске к работам по выполнению инженерных изысканий, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства                                 № СРО-И-019-029-15122010-2 ООО «Урализыскания» г.Уфа на основании подпункта 1 пункта 6.12. Устава.  Вернуть свидетельство о допуске в СРО НП.
По  5-му вопросу:
[bookmark: _GoBack]Слушали:   Председателя Контрольной комиссии Подкорытову Л.И. Предложила утвердить план-график документарных и выездных проверок организаций членов СРО НП «Уральское общество изыскателей»  в период I,II и III квартал 2012 г. 
Голосовали: 
За – 7 человек 
Против – нет
Воздержались – нет
Решили:  Утвердить план-график документальных камеральных и выездных проверок членов СРО НП «Уральское общество изыскателей» (график прилагается).
Исполнительному директору Юрганову М.М. обеспечить своевременное  финансирование, в т.ч. предусмотреть расходы на зарплату, командировочные расходы специалистов, участвующих в проверках. Контроль за исполнением проверок возложить на председателя Контрольной комиссии Подкорытову Л.И.
По 6-му вопросу :
Слушали:  Исполнительного директора СРО НП «Уральское общество изыскателей» М.М.Юрганова о финансовом обеспечении выездных проверок.
Голосовали:
За – 7 человек
Против – нет
Воздержались – нет
Решили:  Исполнительному директору Юрганову М.М. определить расходы по каждой проверяемой организации и ИП при проверке контрольной комиссией и проверке дисциплинарной комиссией.
Принять к сведению заявление исполнительного директора НП «УралОИЗ» М.М.Юрганова о том, что все проверки контрольной комиссией и дисциплинарной комиссией  будут оплачены – средства в смете расходов на эти цели предусмотрены.
По 7-му вопросу:
Слушали: Президента Совета  НП «Уральское общество изыскателей» Пшеничникова К.Г. по внесению дополнений и предложений в проект изменений приказа Минрегиона  РФ от 30.12.2009г. №624 по запросу СРО НП «Атомгео»  от  12.01.2012 г. № ВО-01/115   и устному запросу НОИЗа

Голосовали:
За – 7 человек
Против – нет
Воздержались – нет  
Решили:  Принять  дополнения  и изменения в приказ Минрегиона РФ от  30.12.2009 г. №624 (Проект дополнений – прилагается). Направить в СРО НП «Атомгео» и НОИЗ
По 8-му вопросу:
Слушали: Президента НП «Уральское общество изыскателей» Пшеничникова К.Г. о рассмотрении и принятии к исполнению замечаний Ростехнадзора, письмо Президента  НОИЗ Кушнира Л.Г. с перечнем типичных нарушений, выявленных при проведении проверок СРО, основанных на членстве лиц, выполняющих инженерные изыскания.
Голосовали :
За – 7 человек
Против – нет
Воздержались нет
Решили:  Принять к исполнению замечания Ростехнадзора, письмо Президента НОИЗ Кушнира Л.Г.  с перечнем типичных нарушений, выявленных при проведении проверок СРО, основанных на членстве лиц , выполняющих инженерные изыскания. Заслушать на очередном заседании Совета Председателя дисциплинарной комиссии Ямова В.И.
По 9-му вопросу:
Слушали: Президента Совета НП «Уральское общество изыскателей» Пшеничникова К.Г. о предоставлении к наградам НОИЗ члена Совета НП «УралОИЗ», директора ООО «Техкон»-   Алехина В.Н., главного метролога ЗАО «УралТИСИЗ»- Соколову С. Е., заведующую отделом геодезии МУ «Городская инспекция по земельным отношениям» - Бондареву С.Г., главного геолога ООО ИФ «ЮжУралТИСИЗ»- Тагирову Р.Ш., инженера- геодезиста -  Белову О.В.,                 геолога- Галкину Т.Ю., зам.заведующей грунтовой лабораторией Мичурину О.Г.  .
Решили: Представить к наградам НОИЗ: 
Директора ООО «Техкон» (г.Екатеринбург), члена Совета НП «УралОИЗ» Алехина Владимира Николаевича- знак ,  диплом «Почетный изыскатель». 
Главного геолога ООО ИФ «ЮжУралТИСИЗ» (г.Челябинск) -  Тагирову Римму Шарифовну – знак, диплом  «За заслуги в отрасли».
Заведующую отделом геодезии МУ «Городская инспекция по земельным отношениям»(г.Курган)-    Бондареву Светлану Геннадьевну- знак, диплом «За заслуги в отрасли». 
Инженера-геодезиста ООО ИФ «ЮжУралТИСИЗ» (г.Челябинск) – Белову Оксану Владимировну – Грамотой НОИЗ.
Геолога ООО ИФ «ЮжУралТИСИЗ» (г.Челябинск) – Галкину Татьяну Юрьевну – Грамотой . 
Главного метролога ЗАО «УралТИСИЗ»- Соколову Светлану Евгеньевну                                      Благодарственным письмом.  
Заместителя заведующей грунтовой лабораторией – Мичурину Ольгу Георгиевну.                                                                                                                                                                      Голосовали:
За – 7 человек
Против – нет
Воздержались – нет



Президент Совета                    К.Г.  Пшеничников 
