                                                                 ПРОТОКОЛ №25                                                           Заседания дисциплинарной комиссии саморегулируемой организации Ассоциация «Уральское общество изыскателей» (СРОА «УралОИЗ)
г.Екатеринбург                                                                                       7 июня  2016 г.    
Присутствуют: Председатель Дисциплинарной комиссии И.Г.Костерина, член дисциплинарной комиссии Лукина С.Е.
Письмом от 24.05.2016г.  член СРОА -  ООО НПК «Экотехнологии», был предупрежден о  вызове его на дисциплинарную комиссию.                                                                            Представитель ООО НПК «Экотехнологии» на заседание комиссии не явился.                                                                                                               
Повестка дня: Об отсутствии страхования индивидуальной гражданской ответственности.
[bookmark: _GoBack]     В Дисциплинарную комиссию СРОА «УралОИЗ» поступила служебная записка от Исполнительного директора СРОА «УралОИЗ» Попова Б.Н.  от 18.05.2016 года №62 с предложением вызвать на заседание Дисциплинарной комиссии члена СРОА - ООО НПК «Экотехнологии»  в связи с тем, что при проведении ежегодной проверки Контрольной  комиссией было выявлено отсутствие договора страхования индивидуальной ответственности.  Неоднократные напоминания с требованием заключить данный договор и направить его копию в адрес  СРО оставлены ООО НПК «Экотехнологии»    без удовлетворения.  Поскольку наличие договора страхования  индивидуальной ответственности  является  обязательным требованием к выдаче Свидетельства, ненадлежащее исполнение обязанности по страхованию является нарушением  п.5.8 и 14.1 Устава СРОА «УралОИЗ», а также п.2.2 Положения о страховании гражданской ответственности членов СРОА «УралОИЗ» . Руководствуясь ст.55.4 Градостроительного кодекса РФ(№190-ФЗ от 29.12.2004г.), ст.13 Федерального закона «О СРО» (№315-ФЗ от01.12.07),  Положением о дисциплинарной комиссии СРОА «УралОИЗ» (Утверждено Советом СРО, протокол №5 от 14.12.2009г.)  и Положением о системе мер дисциплинарного воздействия (Утверждено Советом СРО, протокол №4 от 14.12.2009г.  с изменениями – Протокол №11 от 10.04 2014г.)  Дисциплинарная комиссия                                                                                                                                         РЕШИЛА: Вынести ООО НПК «Экотехнологии»  г.Челябинск   п р е д п и с а н и е   об устранении данного нарушения  в срок до 1 июля 2016 года. При непредставлении в установленный срок заверенной копии  договора страхования индивидуальной гражданской ответственности, Дисциплинарная комиссия, руководствуясь п.3 части 2 ст.55.7 Градостроительного кодекса и  п.20 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, примет меры к приостановлению действия Свидетельства о допуске  к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства ООО НПК «Экотехнологии»  на  срок устранения данного нарушения, но не более чем на 60 дней.                                                                                                 

Председатель дисциплинарной комиссии                                         И.Г.Костерина                     
Член дисциплинарной комиссии                                                        С.Е.Лукина       
