                                                                     ПРОТОКОЛ №79                                                           Заседания дисциплинарной комиссии саморегулируемой организации Ассоциация «Уральское общество изыскателей» (СРОА «УралОИЗ»)           
г.Екатеринбург                                                                                                                13 декабря 2021 г.    
Присутствуют: Председатель Дисциплинарной комиссии И.Г.Костерина, член дисциплинарной комиссии С.Е.Лукина. 
[bookmark: _Hlk529354595][bookmark: _Hlk63674402][bookmark: _Hlk23143080][bookmark: _Hlk90283230][bookmark: _Hlk16597797][bookmark: _Hlk16597842][bookmark: _Hlk86061405][bookmark: _Hlk86061453][bookmark: _Hlk17117736][bookmark: _Hlk8649578]             Представитель АО «УралТИСИЗ» г.Екатеринбург был своевременно оповещен, но  на заседание комиссии не явился. Было принято решение проводить заседание в его отсутствие.                                                                                                                                                        Повестка дня: О неуплате членских взносов АО «УралТИСИЗ» г.Екатеринбург.                                                                                                                                     На  основании служебной записки Исполнительного директора СРОА «УралОИЗ» Попова Б.Н. от 01.12.2021г.  было принято решение  о вызове АО «УралТИСИЗ»  на заседание Дисциплинарной комиссии для принятия мер дисциплинарного воздействия за регулярные нарушения сроков оплаты членских взносов. На момент вызова АО «УралТИСИЗ» 01 декабря 2021 года задолженность АО «УралТИСИЗ» составляла    52 500 рублей.  Их них задолженность по членским взносам  за 2, 3  и 4 кварталы 2021 года.  На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии долг по членским взносам был частично погашен в сумме 35 000 рублей. Не оплачен членский взнос за 4 квартал 2021года.                                                                                                              Поскольку единственным источником формирования имущества СРО являются регулярные и целевые взносы членов ассоциации, ненадлежащее исполнение обязанности по уплате взносов является нарушением   п.13.2 Устава  (в редакции 2017 года). Руководствуясь ст.55.15 Градостроительного кодекса РФ(№190-ФЗ от 29.12.2004г.), Положением о дисциплинарной комиссии СРОА «УралОИЗ» (Утверждено решением Совета СРОА «УралОИЗ», протокол №17 от 22.06.2017г.)  и Положением о системе мер дисциплинарного воздействия (Утверждено решением Общего собрания членов  СРОА «УралОИЗ», протокол №19 от 25.05.2017г.)  Дисциплинарная комиссия                                                                                              РЕШИЛА:  Вынести АО «УралТИСИЗ»  п р е д у п р е ж д е н и е    о погашении задолженности в сумме 17 500 рублей  до конца 2021 года и принятии мер к  исключению в дальнейшем задолженности по членским взносам. Напоминаем, что, в соответствии с Уставом СРОА «УралОИЗ»,  оплата членских взносов должна быть произведена до 25 марта текущего года за 1 квартал и далее ежеквартально до 10 числа первого месяца квартала (10 апреля,10 июля, 10 октября) по 17 500 рублей соответственно. 

Председатель дисциплинарной комиссии                                                     И.Г.Костерина 
Член дисциплинарной комиссии                                                                    С.Е.Лукина       
