                                                                     ПРОТОКОЛ №90 /1                                                      Заседания дисциплинарной комиссии саморегулируемой организации Ассоциация «Уральское общество изыскателей» (СРОА «УралОИЗ»)           
г.Екатеринбург                                                                                                               23 января 2025 г.    

Присутствуют: Председатель Дисциплинарной комиссии И.Г.Костерина, член дисциплинарной комиссии С.Е.Лукина. 
              Повестка дня: О неуплате членских взносов ООО «ГЕО» г.Златоуст.                                                                                                                                ООО «ГЕО»  г.Златоуст  систематически нарушает сроки оплаты членских взносов в СРОА «УралОИЗ».  На 25 января 2025 года сумма задолженности составила – за 3 и 4 кварталы 2023 года в сумме года в сумме 35 000 рублей, и за 1,2 и 4  кварталы 2024 года в сумме 56 813 рублей. ИТОГО на общую сумму 91 813 рублей.  ООО «ГЕО» вызывалась на заседание дисциплинарной комиссии (Протокол №90 от 25 июня 2024 года), где ему было вынесено предписание погасить задолженность до 1 августа 2024 года и они были предупреждены, что в случае неуплаты  право выполнять инженерные изыскания будет приостановлено. Сумма погашена не была.  
    На основании вышеизложенного и руководствуясь  частью  2 ст.55.15 Градостроительного кодекса и п.2.5 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия,  Дисциплинарная комиссия решила:
ПРИОСТАНОВИТЬ:   ООО «ГЕО»  г.Златоуст  право выполнять инженерные изыскания на 90 суток с 23 января 2025 года с запретом выдачи выписок из Единого реестра членов СРО. В случае погашения задолженности ранее указанного срока, дисциплинарное наказание будет снято досрочно.                                                                                 Направить данную информацию в Единый электронный реестр НОПРИЗ.

Председатель дисциплинарной комиссии                                                     И.Г.Костерина 

Член дисциплинарной комиссии                                                                    С.Е.Лукина       
