                                                                     ПРОТОКОЛ № 94                                                       Заседания дисциплинарной комиссии саморегулируемой организации Ассоциация «Уральское общество изыскателей» (СРОА «УралОИЗ»)           
г.Екатеринбург                                                                                                       05 марта 2025 г.    
[bookmark: _Hlk23143080][bookmark: _Hlk16597842]Присутствуют: Председатель Дисциплинарной комиссии И.Г.Костерина, член дисциплинарной комиссии С.Е.Лукина, член Контрольной комиссии Брылева Г.Н.                                                                                                                             Представитель ООО «Техкон» г.Екатеринбург был своевременно оповещен, но на заседание комиссии не явился. Было принято решение проводить заседание в его отсутствие.                                                                                                                                                        
[bookmark: _Hlk86061405]Повестка дня: О нарушении ООО «ТЕХКОН» г.Екатеринбург  условий членства в СРОА «УралОИЗ».                                  
[bookmark: _Hlk191988779][bookmark: _Hlk147833720]         На  основании служебной записки И.О. Председателя Контрольной комиссии СРОА «УралОИЗ» Брылевой Г.Н. от 07.02.2025г.  было принято решение  о вызове ООО «ТЕХКОН» г.Екатеринбург   на заседание Дисциплинарной комиссии для принятия мер дисциплинарного воздействия за нарушение требований ст.55.5-1 Градостроительного Кодекса РФ, а также нарушения требований внутренних положений СРОА «УралОИЗ». 31 января 2024 года Контрольной комиссией СРОА «УралОИЗ» была проведена плановая проверка ООО «Техкон». По результатам проверки был составлен Акт, в котором были  отражены выявленные недостатки в деятельности организации (Акт прилагается к дисциплинарному делу). Для устранения недостатков Контрольной комиссией предоставлялся срок для их устранения – до 31 марта 2024 года. На момент проведения заседания Дисципли-нарной комиссии данные недостатки устранены частично. В настоящее время ООО «ТЕХКОН» не соответствует требованиям законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности, а также Положению о членстве в СРОА «УралОИЗ» (Утверждено решением Общего собрания членов  СРОА «УралОИЗ», протокол №28 от 25.04.2024г.).                                                                                                                                Руководствуясь ст.55.15 Градостроительного кодекса РФ (№190-ФЗ от 29.12.2004г.),   Положением о дисциплинарной комиссии СРОА «УралОИЗ» (Утверждено решением Совета СРОА «УралОИЗ» №117 от 22.06.2017г,)  и Положением о системе мер дисциплинарного воздействия (Утверждено решением Общего собрания членов  СРОА «УралОИЗ», протокол №19 от 25.05.2017г.) Дисциплинарная комиссия                                                                                                                                РЕШИЛА:  Вынести ООО «ТЕХКОН» г.Екатеринбург п р е д у п р е ж д е н и е  об устранении недостатков в деятельности организации, выявленных при плановой проверке и отмеченных в Акте Контрольной комиссии до 05 апреля 2025 года. При неустранении недостатков в данный срок, Дисциплинарная комиссия, руководствуясь  частью  2 ст.55.15 Градостроительного кодекса и п.2.5 Положения о системе мер дисциплинарного воздействия,    приостановит  ООО «ТЕХКОН» г.Екатеринбург право выполнять инженерные изыскания на 90 суток. После приостановки права, в случае неустранения недостатков, вопрос об исключении ООО «ТЕХКОН» из членов Ассоциации будет вынесен на решение Общего собрания членов СРОА «УралОИЗ».
Председатель дисциплинарной комиссии                                                     И.Г.Костерина 
Член дисциплинарной комиссии                                                                    С.Е.Лукина       
