Требования к содержанию портфолио (ГИП в изысканиях):

1. Общие положения.
1.1.  Для подтверждения квалификации Главный инженер проекта (ГИП в изысканиях) 7 уровня соискатель должен представить в ЦОК портфолио (альбом), демонстрирующий профессиональный опыт в части организации выполнения инженерных изысканий для подготовки проектной документации для строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства.
1.2. Портфолио представляет собой альбом (в одном экземпляре), выполненный на бумажном носителе в формате А4 (для карт и схем возможны форматы А3 и А2), а также в электронной форме (форматы PDF и XML, IFC или ином формате данных с открытой спецификацией - для трехмерных моделей).
1.3.  Оценка выполнения задания для практического этапа профессионального экзамена на основании материалов портфолио осуществляется методом экспертной оценки членами Экзаменационной комиссии. 
1.4.  Члены Экзаменационной комиссии должны иметь возможность задать уточняющие вопросы по материалам портфолио.

2. Требования к структуре и оформлению портфолио.

Требования к структуре портфолио:
–  титульный лист, включающий в себя фамилию, имя, отчество соискателя, полное наименование и уровень профессиональной квалификации, слова "Портфолио к практическому этапу профессионального экзамена", личную подпись и дату создания портфолио, в нижней части листа город и год;
–  оглавление, содержащее наименования разделов портфолио с указанием страниц;
- личные данные соискателя (сведения об образовании, опыте работы в должности главного инженера проекта (специалиста по организации инженерных изысканий), главного инженера проекта по инженерным изысканиям, других аналогичных по трудовым функциям должностях);
- перечень отчётов - результаты профессиональной деятельности соискателя по инженерным изысканиям, в которых соискатель принимал участие. Перечень может содержать полное количество объектов или наиболее значимые, уникальные и особенные объекты (5 – 7 штук), в том числе не менее одного законченного строительством или строящегося объекта с указанием организации-разработчика проектной документации, реквизитов заключений экспертизы и формы участия соискателя;
–  основной раздел – результаты профессиональной деятельности соискателя содержит презентацию не менее двух объектов (желательно, не более четырёх, по усмотрению автора);
  дополнительные материалы, демонстрирующие высокий профессиональный уровень соискателя (профессиональные награды и достижения, персональное участие в профессиональных сообществах, дополнительное профессиональное образование и т.п.) 
–  приложения (при необходимости).

Требования к оформлению портфолио:
- титульный лист, анкета, резюме, перечень документов и материалов, представляемых в портфолио, оформляются в виде текста (шрифт TimesNewRoman, кегль 14, межстрочный интервал 1,5), изображений и фотоматериалов, иллюстрирующих деятельность соискателя (не более 10–12 шт.).
- набор документов по результатам изысканий предваряется разделительным листом, включающим в себя номера и наименования приложений;
- документы представляются в копиях, заверенных руководителем работника, оценка квалификации которого проводится, материалы подписываются самим работником. При представлении портфолио в электронной форме возможно подписание электронными подписями или подписями вышеуказанных лиц на сопроводительном письме.

Общий объем портфолио зависит от количества представленных в нем документов и материалов.
Подготовленные соискателем документы и материалы в бумажной форме подшиваются в папку-скоросшиватель, в электронной форме представляются на флеш-картах или иных электронных носителях информации по предварительному согласованию с Центром оценки квалификации. 

3. Требования к содержанию портфолио.
Портфолио должно содержать сведения (отчеты) о результатах основных и специальных видов инженерных изысканий для объектов капитального строительства нормального или повышенного уровня ответственности.
Все проекты, представленные в портфолио, должны содержать следующие документы и сведения:
–  отчеты с результатами работ по основным и специальным видам инженерных изысканий, включающие:
договорную документацию;
технические задания и программы инженерных изысканий;
планы-графики инженерных изысканий;
информацию о способах и этапах контроля качества;
информацию о сметной стоимости выполненных работ;
           - сведения о результатах экспертизы вышеуказанных результатов инженерных изысканий (с приложением копий отдельных листов заключений экспертизы в части инженерных изысканий – титульный, с общими данными, лист с указанием лиц, выполнивших изыскания, выводы);
- перечень программных комплексов, используемых при выполнении работ по вышеуказанным инженерным изысканиям.

4, Порядок защиты портфолио:
защита портфолио представляет собой устный доклад соискателя с использованием подготовленной заранее мультимедийной презентации или без таковой;
доклад испытуемого должен занимать не более 15- 20 минут;
по завершении доклада экспертная комиссия проводит собеседование с экзаменуемым по материалам, представленным в портфолио;
портфолио представляется экзаменуемым в экспертную комиссию не позднее, чем за две недели до квалификационного экзамена. 




