ПРОТОКОЛ    № 247                                                                                                                         Заседания Совета Саморегулируемой организации Ассоциация                                            «Уральское общество изыскателей»                                                                                                                                                                                                                    	
г.Екатеринбург                                                                                                   «04» марта 2025г. 

Заседание проводится в заочной форме.
Всего членов Совета  – 9 человек. Из них: 

Присутствовали: Радаев В.В. – Президент Совета
[bookmark: _Hlk123288527]Хлопова Н.Н. – член Совета 
Алехин В.Н. – член Совета 
Мисбахова Ф.А.- член Совета
Курочкин О.Б. – член Совета
Скалин А.В. – член Совета
Боровкова Е.В. – член Совета


Итого присутствуют 7 членов Совета. 
Явка   78 %. В соответствии с Уставом Ассоциации кворум для принятия решений имеется.
                                      
Повестка дня:     

[bookmark: _Hlk167091215][bookmark: _Hlk184729010][bookmark: _Hlk191889552][bookmark: _Hlk191890623]1.Внесение изменений в Электронный реестр членов СРО по заявлению ООО «Ремонтно-диагностическая компания «Электрические сети» г.Екатеринбург, ИНН 6672153545.
2.Добровольный выход из членов СРОА «УралОИЗ» по заявлению ООО «СМУ 21», г.Екатеринбург, ИНН 6686075600.


По первому вопросу: Внесение изменений в Электронный реестр членов СРО по заявлению ООО «Ремонтно-диагностическая компания «Электрические сети» г.Екатеринбург, ИНН 6672153545.

      В СРОА «УралОИЗ» поступило заявление от ООО «Ремонтно-диагностическая компания «Электрические сети» г.Екатеринбург о изменении уровня ответственности по Компенсационному фонду обеспечения договорных обязательств с первого уровня на второй (предельный размер обязательств по всем договорам не превышает 50 миллионов рублей). 28 февраля произведена доплата в Компенсационные фонды (платежные поручения №406 от 28.02.25г.). 

[bookmark: _Hlk191890523][bookmark: _Hlk190251012]Предложено: Повысить ООО «Ремонтно-диагностическая компания «Электрические сети» г.Екатеринбург уровень ответственности по КФодо до второго уровня.  Направить данную информацию в НОПРИЗ в Электронный реестр членов СРО.

[bookmark: _Hlk191974268]Голосовали:
«ЗА» - 7
«Против» - нет
«Воздержался» - нет

Решили: Повысить ООО «Ремонтно-диагностическая компания «Электрические сети» г.Екатеринбург уровень ответственности по КФодо до второго уровня.  Направить данную информацию в НОПРИЗ в Электронный реестр членов СРО.


   По второму вопросу:  Добровольный выход из членов СРОА «УралОИЗ» по заявлению ООО «СМУ 21», г.Екатеринбург, ИНН 6686075600.

[bookmark: _Hlk191974308]    В СРОА «УралОИЗ» 04.03.2025 года поступило заявление от ООО «СМУ 21» о добровольном выходе из состава  членов СРОА «УралОИЗ».  Поступило предложение вывести ООО «СМУ 21» из членов Ассоциации.

Голосовали:
«ЗА» - 7
«Против» - нет
«Воздержался» - нет

Решили: вывести ООО «СМУ 21» из состава членов СРОА «УралОИЗ»  с 04 марта 2025 года. Направить данную информацию в НОПРИЗ в Единый реестр членов СРО.





     
Президент Совета СРОА «УралОИЗ»                                                        В.В.Радаев
