                                                                                                                            ПРОЕКТ
                                             ПОЛОЖЕНИЕ
           О  проведении конкурса профессионального мастерства  «лучший по профессии –
           геолог (эколог) в области  инженерных  изысканий для строительства-2011»  среди
           организаций – членов СРО НП «Уральское общество изыскателей»   
                                        ЦЕЛЬ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА
1. Повышение трудовой активности и профессиональной подготовки, творческий подход к решению поставленных задач.  
2. Предоставление возможности специалистам реализовать свои способности, знания , умение и совершенствовать их в дальнейшей профессиональной деятельности
3. Обеспечение соблюдения требований Федерального закона «Технический регламент                «О безопасности зданий и сооружений» от 30.12.2009г №384-ФЗ при выполнении инженерно-геологических или инженерно-экологических изысканий. 
4. Оптимизация объемов и применение передовых методов для получения обоснованных характеристик изучаемого грунтового массива или других элементов окружающей среды.
                                 ДАТА ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА
Конкурс проводится в преддверии Российского профессионального праздника                            «День строителя» , материал представляется до 1 августа 2011г. 
         МАТЕРИАЛЫ ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫЕ НА КОНКУРС И ТРЕБОВАНИЯ К НИМ.                                            Материалы предоставляются по любому  объекту,  по выбору  участника  конкурса.
I – Программа работ , в составе которой должны быть отражены методика, состав и объемы проектируемых изыскательских работ, характеристика природных условий, оценка категории их сложности, использование материалов изысканий прошлых лет и требования к технике безопасности и охране окружающей среды при производстве изысканий                                                                                                                                                      Оценивается: соответствие программы требованиям действующих нормативных  документов, техническому заданию заказчика с учетом особенностей и степени изученности природных условий, характера застройки, сложности и густоты инженерных коммуникаций, а также стадии проектирования.
II- Технический отчет, составленный по результатам полевых, лабораторных и камеральных работ в соответствии с действующими нормативными документами, программой работ и техническим заданием заказчика.                                                                                                                       Оценивается: - соответствие содержание отчета требованиям действующих НТД; обоснованность выделения инженерно-геологических элементов, назначения нормативных и расчетных значений показателей свойств грунтов и гидрогеологических параметров, а также составления прогнозов изменения инженерно-геологических условий изучаемой территории;                                                                                                                    -правильность построения карт, разрезов, графиков, таблиц ;                                                                                           -обоснованность отступления от программы работ;                                                                                           -достаточность количества горных выработок и других точек изучения разреза,  правильность их размещения, принятых расстояний между ними  и их глубины;                                                                     -достаточность объемов полевых  испытаний грунтов, опытно-фильтрационных, геофизических работ, стационарных наблюдений, отбора монолитов грунтов и проб воды, лабораторных испытаний и др.
                                     ТРЕБОВАНИЯ К СООИСКАТЕЛЯМ     
-высшее образование;                                                                                                                                     -стаж работы по специальности не менее 2 лет.
                                     ВЫЯВЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ
- победители определяются специально сформированной Советом СРО НП «УралОИЗ» конкурсной комиссией;                                                                                                                                                                                      - в конкурсе определяются три классных места;                                                                                            - для оценки технической документации (программа +отчет) принимается 100 бальная система.           За каждое выявленное нарушение или несоответствие требованиям действующих НТД,  выявленные комиссией, снимается от 5 до 10 баллов.  Пять (5) баллов снимается за недостаточно полное освещение оцениваемого критерия, а десять (10) баллов за отсутствие тех или иных моментов, обязательных по требованию действующих НТД.
                                      НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ
-победители конкурса награждаются дипломами  1,2,3 степени и ценными подарками;                        -организация, чьи представители занимают I место награждается компьютером.                                  -церемония награждения состоится накануне Российского профессионального праздника «День строителя».
                                      УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ
-для участия в конкурсе приглашаются изыскательские организации, работающие в строительном комплексе Большого Урала;                                                                                                                         -заявки на участие в конкурсе подаются в письменном виде произвольной формы, а представляемые на конкурс программы и технические отчеты – на бумажных носителях;                                    -в заявке указывается организация, выставляющая работника для участия в конкурсе,            Ф.И.О. соискателя, его образование и стаж работы по специальности;                                                      -изыскания ,по которым  предоставляются материалы, должны быть выполнены не ранее          2009 года;                                                                                                                                                          -заявки на звание «Лучший геолог (эколог) 2011» принимаются в НП «Уральское общество изыскателей» по адресу: г.Екатеринбург, ул.Бажова, д.79, каб.211 «б»                                                  Секретарь комиссии – Осинцев Геннадий Васильевич – гл.геолог ЗАО «УралТИСИЗ"                                      тел.(343)350-97-40
Положение о конкурсе  опубликованы на сайте СРО НП «Уральское общество изыскателей» (www.uraloiz.ru)  
     
Исполнительный  директор                                                                                                                                 НП “Уральское общество изыскателей»                                                 М.М.Юрганов                                           
